
KINO SVĚTOZOR ČERVENEC 2026 

 Jsou tu prázdniny. Doba dovolených, prázdniny u babiček, u vody, na kolech. A co když prší 

a večer. Právě proto jsme tu. Kino Světozor i Aurora Vás rádi uvítají na filmová představení 

nová i starší. Ve Světozoru každý den od 17:00hod. a 20:00hod. a v lázeňském domě Aurora 

každé pondělí, středu a neděli od 19:30hod. A co Vám můžeme nabídnout v červenci? 

Na konec školního roku vtrhly do kin takové malé žluté příšerky. Ano jsou tu zase Mimoni. 

A můžeme garantovat, že nás budou provázet celé léto. Další panďuláci jsou hračky. Tedy 

Toy Story 5: Příběh hraček. I ty nás budou provázet celým létem. A nezůstaneme jenom 

u dětských filmů. I když tyto dva byly pouze zlomek z červencové nabídky. Pro dospělé i 

seniory máme nový Svěrákův film Pět švestek. A ten nám ukáže i jak lze prožít takzvaně 

podzim života. Další film Někdo to rád v Plzni ani nemusím představovat. Určitě jste o 

něm již slyšeli. A herecké obsazení: Lábus, Donutil a Zedníček myslím vypovídá i o kvalitě. 

Nová česká komedie Po večerce je další s letním odpočinkovým námětem a jiné a jiné.  

Úplně nové červencové premiéry také nebudou chybět: 

Bardotky 

Trojice kamarádek, kterým už dávno bylo dvacet – dokonce třikrát – spolu kráčí životem od 

vysoké školy. Zatímco Meda zápasí se samotou, Iva s manželskou krizí, je to právě Valerie, 

která po letech přijíždí z Ameriky a vnese do jejich života novou energii a přesvědčení, že 

pokud nezačnou žít teď, nikdo jiný to za ně neudělá. A tak chytí třetí dech, protože o 

druhém se dá po šedesátce těžko hovořit. Společně podniknou cestu, během které zažijí 

spoustu nečekaných situací. Vyráží na divokou párty, do coffee shopu a nakonec skončí na 

vinici, kde po několika sklenkách zjistí, že před sebou celou dobu skrývaly jedno velké 

tajemství. A opravdová jízda teprve začíná… A herecké obsazení: Dagmar Havlová 

Veškrnová, Eva Holubová a Pavlína Pořízková to také má záruku kvality. 

 

Nový dokument Dalajláma – Oceán moudrosti  

Slovo dalajlama znamená oceán moudrosti. 14. dalajlama Tändzin Gjamccho je nejen 

nejvýznamnějším duchovním představitelem Tibetu, ale patří i k nejvýznamnějším 

osobnostem současného světa. Dokumentární film Oceán moudrosti shrnuje natáčení s 

dalajlamou od roku 1991 do roku 2022 a předává jeho důležité inspirující poselství v oblasti 

sekulární etiky, nenáboženské spirituality, rozvoje vnitřního míru, milující laskavosti a 

změny vzdělávání s důrazem na vnitřní hodnoty, práci s myslí a emocemi. Film zároveň 

nastíní i životní příběh dalajlamy doplněný vzpomínkami jeho matky. Obrazová složka filmu 

je freskou představující celý Tibet - krajinu i její obyvatele. Uvidíme nejvýznamnější místa, 

ojedinělé a téměř neznámé rituály a slavnosti. 

 



Pro celou rodinu je určeny nový hraný film Odvážná Vaiana 

V Disneyho hrané verzi oblíbeného a divácky úspěšného animovaného dobrodružného 

filmu nominovaného na Oscara® Odvážná Vaiana (Catherine Lagaʻaia) nebojácná dospívající 

dívka, vyslyší volání oceánu a poprvé se vydává za hranice útesů svého ostrova Motunui s 

kdysi mocným polobohem Mauim (Dwayne Johnson), na nezapomenutelnou cestu, aby 

zachránila svůj lid. Film režíroval držitel cen Emmy® a Tony Award® Thomas Kail 

(„Hamilton“); produkovali ho Dwayne Johnson, Beau Flynn, Dany Garcia, Hiram Garcia a Lin-

Manuel Miranda; výkonnými producenty byli Thomas Kail, Scott Sheldon, Charles Newirth a 

Auliʻi Cravalho.  

Tento film je pohádkou, sci-fi, dobrodružný i přírodopisný. Prostě každý si vybere. Od dětí 

po prarodiče. 

 

A na závěr je třeba ještě upozornit na jeden dokument. Světoznámá malířka Frida Kahlo 

Frida Kahlo je fenomén. Je pravděpodobně nejoblíbenější výtvarnou umělkyní na světě, 

kterou milují všechny generace. Film ze série Exhibition on Screen, původně vytvořený v 

roce 2020, nyní přichází s novým obsahem z velkolepé výstavy „Frida Kahlo: The Making of 

an Icon“ v Tate Modern a MFA Houston z roku 2026. Kdo byla Frida Kahlo? Její tvář zná 

každý, kým ale byla žena skrývající se za zářivými barvami, výrazným obočím a květinovými 

věnci? Vydejte se na cestu životem skutečné ikony, objevte její umění a poznejte pravdivý 

příběh jejího bouřlivého, vášnivého a rebelsky prožitého života. Díky použití 

nejmodernějších technologií uvidíte v nejvyšší kvalitě klíčová díla napříč celou její tvorbou. 

Skrze vlastní dopisy Fridy Kahlo odhaluje film její nejhlubší emoce a poodkrývá tajemství i 

symboliku ukrytou v její tvorbě. Tento osobní a intimní film nabízí jedinečný přístup k jejím 

obrazům, jejímu domovu i ateliéru a odhaluje zdroje její horečnaté kreativity, odolnosti a 

bezmezné vášně pro život, krásu a revoluci. Film vznikl v úzké spolupráci s předními 

odborníky i těmi, kteří ji osobně znali. Tak i tento film určitě zaujme milovníky umění. 

 

Tak bych mohl pokračovat dále, ale tento program je pouze papír a skutečný zážitek Vás 

teprve čeká v našem kině. A tak se ne Vás už moc těšíme. 

 

Na závěr nesmím opomenout naše pondělky, které nevynecháme ani o prázdninách. Pro 

seniory nad 60 let za 70,-Kč a ostatní za 100,-Kč. A co budeme hrát: 

   6.7.  Někdo to rád v Plzni 

13.7.  Dream team    

20.7. Ďábel nosí Pradu 2 

27.7.  Šviháci 


